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Óvják embertársaik életét,
mentik a vagyont, ezzel lehet
jellemezni a tűzoltók munkáját,
ezt ,Farkas Szilárd Letenye
polgármestere mondta el la-
punknak a Szent Flórián napi ün-
nepség kapcsán. A helyi hagyo-
mányoknak megfelelően a tele-
pülés legrégebbi eredetű köz-
téri alkotásának, Szent Flórián
szobrának megkoszorúzásával,
majd az azt követő ünnepi
szentmisével kezdődött a tűzol-
tók emléknapja a kisvárosban.
A május 5-i programon nem-
csak a helyi önkéntes tűzoltó
egyesület tagjai, de a társ-
szervek képviselői is jelen

A tűzoltók emléknapja Letenyén
voltak. A megemlékezés nem-
zetközi méreteket öltött, hiszen
a szomszédos Horvátországból
és is jelen voltak aSzlovéniából
lánglovagok, az egyesületek
képviselői. Megemlékező be-
szédet , az egye-Kovács Tibor
sület elnöke mondott, aki ki-
emelte: Szent Flórián napja
azon személyek ünnepe, akik
önként vállalják a veszélyt,
hogy segítsenek másokon baj-
ban, szükségben. Dacolva tűz-
zel, vízzel, más veszélyekkel
óvják embertársaik életét, va-
gyonát, mentik a menthetőt, de
próbálják menteni a menthe-
tetlent is. Letenyén e szel-

Áldozatos munkájuk nélkülözhetetlen.

lemiség jegyében alakult meg
az önkéntes tűzoltó egyesület, s
ez jellemzi a jelenlegi tagságot
is. Az elhunyt bajtársak előtt
csendben fejet hajtottak, akik a
szolgálatnyújtás közben vesz-
tették életüket.

Kovács Tibor azt is hozzá-
tette: az emlékezés, az együvé
tartozás kinyilvánítása segít élet-
ben tartani az önzetlen segít-
ségnyújtás szellemét, amellyel
nem ismer felekezeti, faji, va-
gyoni, politikai különbségeket.
A megemlékezést követően
szentmisén adtak hálát és
kérték az égi segítséget a mun-
kákhoz. A hivatalos ünnep to-
vábbi részeként elismerésekkel,
jubileumi érmekkel jutalmazták
az egyesület aktív tagjait, illetve
a működésüket kiemelten se-
gítő helyi vállalkozást.

A Zala Vármegyei Tűzoltó
Szövetség döntése alapján 40
éves szolgálat elismerésben
Tóth Ferenc, 10 éves szolgálati
elismerésben Farkas Szilárd
bajtárs részesültek. Az egyesü-
let elnöksége Szabó Fanni
ifjúsági tűzoltót könyvjutalom-
ban részesítette a kitartó ver-
senymunkájáért. Bíró László

leköszönő egyesületi titkár az
elmúlt 10 év munkásságáért
szintén jutalomban, elismerés-
ben részesült. Farkas Tibor
nyugdíjas letenyei szabó, a ci-
vil szervezet 2023. évi ki-
emelkedő támogatása elisme-
réseként emléklap és emlék-
plakett jutalomban részesült.
Az elismerések átadását köve-
tően a már hagyománnyá vált
új egyesületi tagok eskütételére
és „vizes” avatására került sor.
Tóth Evelin, Tóth Zsolt ifjúsági
tűzoltók, Kovács Beáta, Kovács
Szilveszter, Csöregi András fel-
nőtt bajtárs csatlakozott az
egyesülethez. A rendezvény
ebéddel és kötetlen beszélge-
téssel folytatódott a tűzoltó
egyesület régi-új székhelyén.

Kovács Tibor elnök azt is
hozzátette: a május 18-án a
Melinda Kupa II. futama Po-
gányban került megrendezésre,
ahol az ifjúsági csapatnak a II.
helyezést sikerült elhoznia. Má-
jus utolsó vasárnapja gyermek-
nap volt, a civil szervezet csat-
lakozott a „Nyitott Szertárka-
puk” országos kezdeményezés-
hez, s ezzel várták a gyerme-
ket az egyesület új székhelyén.
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A várossá nyilvánítás 35. év-
fordulójára, Farkas Szilárd lete-
nyei polgármester kérésére aján-
lott fel Letenyének egy ünnepi
koncertet kultúráértCsák János
és innovációért felelős minisz-
ter, s ezt a programot láthatta a
dél-zalai település lakossága má-
jus 10-én este a Városháza I.
emeleti dísztermében.

A pécsi Philharmonic Brass
rézfúvós kvintett kamarakon-
certjén teltházas koncertjén klasz-
szikus zenei darabok – például
Albinoni vagy Bach műveinek

Kamarakoncertet kapott
a város ajándékba

átiratai –, illetve könnyedebb da-
lok egyaránt helyet kaptak. A
rendezvényt , aDömők József
Fáklya Művelődési Ház és
Könyvtár igazgatója nyitotta
meg, majd „50 perc alatt a Föld
körül” című műsorban a klasz-
szikus zene mellett a legnépsze-
rűbb filmzenék, népzenei és köny-
nyűzenei feldolgozások csendül-
tek fel a közönség számára.

Farkas Szilárd, a határ menti
város polgármestere ezen oldal
hasábjain is köszönetét fejezi ki
a miniszter ajándékáért.

Teltházas koncert volt Letenyén.

Fotó: FMHKFotó: FMHK

A vonzóbb városképért kör-
nyezetszépítő akciót hirdetnek
a határ menti városban „Vi-
rágos Letenyéért” néven – tud-
tuk meg Ráczné Lánczok Zsu-
zsannától Letenyéért Közéle-, a
ti Egyesület elnökétől. A ko-
rábbi évek jó gyakorlatának
megfelelően idén is meghirdeti
akcióját az egyik legaktívabb
helyi civil szervezet, a Lete-
nyéért Közéleti Egyesület. Azt
kérik a lakosoktól, hogy a von-
zóbb városkép kialakítása ér-
dekében díszítsék virágokkal la-
kókörnyezetüket. A versenyre
bármely helyi lakos, család, in-
tézmény vagy gazdálkodó szer-
vezet is benevezhet, s a vi-
rágosításuk eredményét – ami-
kor azt a legpompásabbnak és
legszebbnek tartják – az egye-
sület elektronikus levélcímére
beküldött fényképpel illusztrál-
hatják. A civil szervezet lelkes
és aktív tagjai emellett augusz-

A környezet szépítése

tus hónap első felében bejárják
a várost, hogy személyesen is
megtekintsék a benevezett in-
gatlanokat. Az akció díjkiosz-
tóval egybekötött eredményhir-
detését az államalapítással ösz-
szefüggő városi ünnepség kere-
tében, augusztus 20-án tartják
meg.

Farkas Szilárd polgármester
hozzátette: valamennyi civil szer-
vezet olyan irányú kezdemé-
nyezésének örül, amely a vá-
rosban felpezsdíti a tenni aka-
rást, főleg akkor, amikor a la-
kókörnyezet szépítését tartják
talonban. A polgármester kö-
szönetét fejezte ki az egyesület
ez irányú kezdeményezésének,
a díjak szponzorálásához nyúj-
tott magánszemély és egyesület
által is nyújtott támogatáshoz.
A városvezető bízik abban,
hogy ez a jó gyakorlat, bevált
hagyomány tovább folytatódik
a dél-zalai városban.

Díjazottak 2021-ben.

Fotó: archívFotó: archív

Évről évre a jó idő beköszön-
tével is egyreCsörnyeföldön
több kerékpáros teker keresztül.
A növekvő kerékpárturizmus ad-
ta az ötletet, hogy a településün-
kön áthaladó biciklisek számá-
ra alakítsunk ki egy olyan he-
lyet, ahol megpihenhetnek, ahol
friss ivóvizet tudnak tölteni ku-
lacsaikba, vagy esetleg a leme-
rült telefonjukat fel tudják töl-
teni. A közösségi színtér terü-
lete kisebb átalakítással ennek
a célkitűzésnek megfelelő hely-
szín. A falu központjában elhe-

Kerékpáros pihenőhely Csörnyeföldön

Várják Csönyeföldön a kerékpárosokat.

lyezkedő épület felújításakor kül-
ső konnektorok kerültek kiépí-
tésre. Pályázati forrásból vásárolt
pad és kerti pavilon várja a hoz-
zánk látogatókat. Kerti kút kiala-
kításával a friss ivóvíz is biztosít-
va van a területen, továbbá a kö-
zösségi színtér területén ingye-
nes internethasználat is rendelke-
zésre áll.

Szeretettel várjuk a települé-
sünkön áthaladó kerékpárosokat.

Jó tekerést kívánunk!
Hóbor-Sztrahia Krisztina

polgármester



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Egerszegnek szurkoltak a keresztúriak

A murakeresztúri focicsapat játékosai együtt szurkoltak Zala
vármegye NB I-es csapatának május elején, amikor 1-1-es dön-
tetlent játszott a Zalaegerszeg a Paks ellen. A közös szurkolás
tovább erősíti a csapat összetartását.

Polgár Róbert és csapata
együtt folytathatja a megkez-
dett munkát .Murakeresztúron
Egyedüli polgármester-jelölt-
ként indul az önkormányzati
választáson. A törvényes határ-
időig ugyanis nem jelentkezett
más. A polgármester ennek kap-
csán üzent a keresztúriaknak a
közösségi oldalán, amit változ-
tatás nélkül közlünk:

„Kedves Keresztúriak! Úgy
tűnik, sikeres volt az elmúlt öt
év munkája. Sikeres volt az
összefogás. Közös erővel fel
tudtuk lendíteni Murakeresztúr
fejlődését, ahogy azt a progra-
munkban megígértük. Szinte
minden ígéretünket teljesítet-
tük, talán még egy kicsit többet
is sikerült megvalósítanunk,
mint amit eredetileg tervez-
tünk. Valószínűleg ennek is
tudható be, hogy nem indul a
mostani önkormányzati válasz-
táson ellenjelölt sem a polgár-
mesteri székért, sem a képvi-
selői helyekért. Egyedül indu-
lok polgármester-jelöltként az
önkormányzati választáson. És
a csapatunk képviselőinek sem
lesznek kihívói.

Polgár Róbert és csapata folytathatja a munkát

Én hiszek a versenyben és a
demokráciában, mert meggyő-
ződésem, hogy mindannyiun-
kat jobb teljesítményre sarkall.
Ugyanakkor a csapatomról tu-
dom, hogy senki nem dől majd
hátra annak ellenére sem, hogy
nem akadt kihívónk. Tovább
dolgozunk Murakeresztúrért!

Az elért sikerek csak még
elszántabbá tesznek minket. Ren-
geteg közös tervünk van még,
amiket szeretnénk megvalósíta-
ni. Az óvodánk felújítása folya-
matban van, új bölcsődét is épí-
teni fogunk. Tovább szeretnénk
fejleszteni Murakeresztúr szol-
gáltatásait, úthálózatát. Nemcsak
az új bicikliúttal, egy új kikö-
tővel is fel fogjuk lendíteni
településünkön a turizmust.

Sok ötletünk, konkrét ter-
vünk van, és szeretnénk, ha
június 9-ig, ahogy már koráb-
ban is, ti is osszátok meg ve-

lünk ötleteiteket, javaslataito-
kat, problémáitokat. Közösen,
együtt csodákra vagyunk képe-
sek. Kérem, hogy június 9-én
annak ellenére is mindenki ve-
gyen részt az önkormányzati és
az EP-választáson, hogy raj-
tunk kívül nem lesz más jelölt,
aki elindult volna Murake-
resztúr vezetéséért. Szavazza-
tok ránk, mert minél nagyobb a
felhatalmazásunk, minél erő-
sebb a támogatásotok, annál
több mindent fogunk tudni
együtt megvalósítani a követ-
kező öt évben is.”

Keresztúron nem akadt kihívó-
ja a jelenlegi polgármesternek
és csapatának.

Dr. Pál Attila, a Zala Vár-
megyei Közgyűlés elnöke fo-
lyamatosan rajta tartja szemét
Murakeresztúr fejlődésén, rend-
szeresen egyeztet a település
polgármesterével. Múlt hónap-
ban is elhívtaPolgár Róbertet
Lentibe, hogy egy konferencián
személyesen is átbeszélhessék
a jövőre vonatkozó terveket,
amely a keresztúriak jólétét
szolgálják.

A találkozó kapcsán Polgár
Róbert elmondta: „június 9-én

Murakeresztúr és a Mura térségének
fejlesztéséről egyeztettek

Murakeresztúron nemcsak he-
lyi önkormányzati választás
lesz, a megye jövőjéről is dön-
tést hozhatnak a keresztúriak.
Szeretném dr. Pál Attilának
megköszönni, hogy az elmúlt
ciklusban megbízható, kiszá-
mítható partnerként tudtunk
együttműködni. Azt kívánom,
hogy folytassuk a megkezdett
munkát. Murakeresztúr hálás
az elnök úr támogatásáért és
sok sikert kíván a válasz-
tásokra!”

Murakeresztúr fejlődését a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke,
dr. Pál Attila évek óta hatásosan támogatja.



II. 20 .24  júniusMura Info

Idén is többen megkeresték
Polgár Róbert polgármestert
Murakeresztúron, hogy az elő-
ző évekhez hasonlóan segítsen
napos csibét beszerezni. A for-
rás és a minőség a megszokott
volt. A polgármester köszöntet
mondott a -nek,Goldavis Kft.
hogy idén is kiszolgálták a
murakeresztúri igényeket.

„A vásárlóknak jó nevelést
és szép állományt kívánok!
Szeretnénk, ha Murakereszt-

Idén is tartottak akciós csibevásárt
úron minél többen gazdálkod-
nának a házuk körül, minél
többen termesztetnének zöldsé-
get, gyümölcsöt, és minél töb-
ben tartanának haszonállatot is.
A saját magunk által megter-
melt étel ugyanis mindig fris-
sebb, egészségesebb. A háztáji
gazdálkodás ugyan sokszor fá-
radságos munkával jár, de min-
dig kifizetődik” – mondta Pol-
gár Róbert az akciós csibevásár
kapcsán.

2024. május 20-án pün-
kösdhétfőn, s egyben az Egy-
ház Anyjának, Szűz Máriának
ünnepén, a fityeháziak horvát
nyelvű búcsúi szentmisével ün-
nepeltek a Szentlélek Eljöve-
tele Templomban. A szentmisét
Monsignor Josip Mrzljak nyu-
galmazott Varaždin-i püspök
celebrálta, amelyben segéd-
keztek: atya Hle-Josip Đurkan
bina-ról, Tomislav Antekolović
atya Varaždin-ból és Josip
Drvoderić atya Goričan-ból.

A püspök atyát és kíséretét
lovas hintóval várták a falu
végén. – aKovacsics Csaba
fogat tulajdonosa – körbeko-
csikáztatta a vendégeket, ami-
nek során megtekinthették Fi-
tyeház község két terét és
utcáinak nagy részét.

A hívek a szépen feldíszített
templom lépcsőjénél, tambura-
zenével kísért mura-menti hor-
vát énekekkel várták a püspök
atyát és kíséretét, ahol dr. Ta-
kács József, Fityeház község
polgármestere, Cseresnyés Pé-
ter dr.országgyűlési képviselő,
Koósz Attila tiszteletbeli horvát
konzul, , FityeházJuhász Zoltán
Horvát Önkormányzatának el-
nöke, valamint Vaslabán Csaba
plébános fogadta az egyházi
méltóságot.

Horvát szentmise Fityeházon
Dr. Takács József polgár-

mester megköszönte a püspök
atyának, hogy megtisztelte je-
lenlétével a települést és az
összegyűlt fityeházi és kör-
nyékbeli híveket.

Népviseletbe öltözött kis-
gyerekek kézen fogva vezették
be a püspök atyát a templomba,
aki prédikációjában hangsú-
lyozta, hogy a Szentlélek,
amely Jeruzsálemben leszállt,
ma is összeköti a népeket az
egyházban, és ez adja ma is a
legnagyobb erőt az emberi
léleknek.

A szentmise színvonalát
emelte a tam-„Pomurske žice”
burazenekar Tótszerdahelyről,
a murakeresztúri Rozmaring
Asszonykórus, valamint a nagy-
kanizsai és a fityeházi hagyo-
mányőrző kórusok tagjai.

A szentmise után a Fi-
tyeházi Római Katolikus Egy-
házközség szeretetvendégségre
(agapéra) hívta meg a jelenlévő
híveket az önkormányzat épü-
letébe, ahol – a vendéglátás
mellett – beszélgetésekkel zá-
rult a színvonalas program.

Ezt követően dr. Koósz At-
tila tiszteletbeli horvát konzul a
horvát vendégeket a nagyka-
nizsai konzulátusra várta to-
vábbi szakmai beszélgetésre.

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége
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Polgár Róbert murakereszt-
úri polgármester ,Kelei Zitával
Őrtilos Kósapolgármesterével,
Jánossal Molnári, polgármes-
terével és Dancs Zoltánnal
egyeztetett májusban arról,
hogy milyen európai uniós
forrásokat tudnának felhasznál-
ni, hogy még több vendéget
csábítsanak a Mura térségébe.

A Mura és a Dráva partjá-
nak érintetlen természeti kör-
nyezete rengeteg kincset rejt.
Az új Mura-menti bicikliút
Molnáritól Őrtilosig ér, Zalát
összeköti Somoggyal. Védett

Határokon átívelő együttműködéssel
útvonalon tudnak így már bi-
ciklizni az itt élő emberek, és a
környékre érkező vendégek. A
polgármesterek szeretnék fej-
leszteni a vízi közlekedést is.
Murakeresztúron a folyóparton
kialakítanának egy kikötőt és
egy pihenőhelyet.

„Számos egyéb tervünk van
még, aminek segítségével fel-
lendíthetjük térségünk turiz-
musát. Ezekről egyeztettünk,
ezeket a terveket fogjuk
együtt kidolgozni” – nyilat-
kozta Polgár Róbert a találkozó
kapcsán.

Új lendületet kaphat a Mura-menti turizmus.

Murakeresztúrnak több év-
tizedes elmaradása van az út-
hálózat korszerűsítésében. Az
elmúlt öt évben számos útsza-
kaszt és járdát felújított az ön-
kormányzat, de még így is csak
töredékét tudták rendbe tenni a
leromlott állapotú, kátyússá
vált utaknak. A felújításokat sa-
ját erőből és pályázati források
bevonásával valósították meg,
a település vezetői ígérik, a jö-
vőben is minden alkalmat meg
fognak ragadni, hogy folytat-
hassák az úthálózat fejlesztését,
és ezzel biztonságosabbá te-
gyék a helyi közlekedést.

Pünkösdhétfőn a keresztúri
termelői piacon tartott fórumot
Polgár Róbert keresztúri pol-
gármester ésBalogh Ádámmal
Rezsek Zsolt képviselőkkel.
Ezen a fórumon is leginkább az
utak, a járdák és a közterületek
állapotával kapcsolatban érkez-
tek javaslatok, panaszok. An-

Az úthálózat fejlesztését tűzték ki célul
nak érdekében, hogy Murake-
resztúron minél több útszakaszt
rendbe tudjanak hozni, a Köz-
útkezelővel is folyamatosan
egyeztet az önkormányzat.

A pünkösdhétfői fórumon
több jelzést is kapott a pol-
gármester és csapata, amiket
feljegyeztek, hogy a jövőben
meg tudják oldani azokat. Van,
ahol a vízelvezetést kell meg-
oldani, máshol az útpadka vár
javításra, a templom felé vezető
járdát is biztonságossá kell
tenni. A Kossuth utca elejét is
újra kellene aszfaltozni, az ál-
lomás felé vezető része nagyon
rossz állapotban van. Az Állo-
más tér és a Petőfi utca is
felújításra vár, ahogy sok másik
útszakasz a településen.

A polgármester a fórumon
beszámolt róla, hogy az óvoda
felújításával szépen haladnak,
az új ciklusnak fontos célja,
hogy teljes egészében korszerű-

síteni tudják az épületet, és egy
modern, biztonságos, otthonos
intézmény várja a keresztúri
családokat, gyerekeket. A jú-
nius 9-i választáson már biztos,

hogy Polgár Róbert és a vele
szoros együttműködésben dol-
gozó képviselők kapnak felha-
talmazást, hiszen más jelöltek
nem indultak a településen.

A keresztúri fórumon résztvevők egyetértettek abban, hogy
fejleszteni kell az utakat a településen.
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Az elmúlt években fontos
fejlesztéseket sikerült megvaló-
sítani a murakeresztúri Újte-
lepen, de további beruházá-
sokra is szükség van, hogy a
településrész még kényelme-
sebb és biztonságosabb otthona
legyen az ott élő murakereszt-
úriaknak. Utcafórumot szerve-
zett az önkormányzati képvi-
selőkkel közösen Polgár Ró-
bert polgármester. Ezen az új-
telepiekkel közösen átbeszélték
a legszükségesebb fejlesztése-
ket. A fórumon részt vett Za-
varkó József alpolgármester,
Balogh Ádám, Rezsek Zsolt és
Kondricz Kornél képviselő.

A vasút és Újtelep között az
önkormányzat már korábban
kiépítette a közvilágítást. Ener-
giatakarékos, napelemes lám-
pákat telepítettek. Ezt a rend-

Tovább fejlesztik a
murakeresztúri Újtelepet

szert szeretnék bővíteni, hogy
Újtelepen este is biztonságosan
lehessen közlekedni. Felújítják
a játszóteret és fejleszteni is
fogják. Valamint szeretnének
egy közúti gyalogos átkelő-
helyet kialakítani a Murake-
resztúrt összekötőMolnárival
közúton is. Korábban óvoda- és
iskolabuszt indítottak az újtele-
pi gyerekeknek, hogy időben és
épségben beérjenek az oviba és
az iskolába akkor is, amikor
későn világosodik. Továbbá el-
érték, hogy a postai küldemé-
nyeket házhoz vigye a posta.
„Számunkra minden murake-
resztúri egyaránt fontos, ezért
kiemelt feladatunknak tartjuk
Újtelep fejlesztését a jövő-
ben is” – nyilatkozta Polgár
Róbert a fórummal kapcso-
latban.

Fontos fejlesztéseket beszéltek át Újtelepen.

2024-ben Murakeresztúron
tartják meg a Keresztúr Nevű
Települések Találkozóját, ideér-
keznek a keresztúri testvérte-
lepülések, hogy megismerhes-
sék a Mura-parti települést, az
itt élő közösség különleges,
horvát-magyar kultúráját. A
szövetség találkozójára gazdag
és igényes kulturális program-
mal készülnek a szervezők, a
keresztúri önkormányzat.

Népszerű zenekarokat hív-
nak a határon innen és túlról is.
Fellép majd a Böllérfesztiválon
korábban nagy sikert arató Me-
jasi Csík Zenekaregyüttes és a

Horvát és magyar sztárzenekarok is fellépnek
– a Keresztúr Nevű Települések találkozóján

is. murakereszt-Polgár Róbert
úri polgármester májusban
Csáktornyán járt, ahol Nico-
laval, a Mejasi frontemberével
találkozott, hogy a keresztúri
koncert részleteit átbeszéljék.
A kapcsolatfelvételben és a
tolmácsolásban Takács József
fityeházi polgármester és Ju-
hász Zoltán nyújtott segít-
séget.

A Keresztúr Nevű Telepü-
lések Találkozóját július 11-től
14-ig tartják, több mint 700
vendég érkezik majd Mura-
keresztúrra Magyarországról és
a határon túlról.

A Mejasi és a Csík Zenekar is fellép Murakeresztúron a nyáron.

Murakeresztúri diákok is el-
látogattak ,Székelykeresztúrra
hogy részt vegyenek a Ke-
resztúr Nevű Települések Szö-
vetségének diáktalálkozóján. A
gyerekek különleges helytör-
téneti sétán vettek részt, ahol
megismerkedhettek a székely
népi építészettel, és megtekin-
tették Petőfi Sándor körtefáját,
azt a történelmi helyszínt, ahol
a feljegyzések szerint Petőfi
Sándor a segesvári csata előtt
utoljára tartózkodott. A kereszt-
úri gyerekek is lerótták tiszte-
letüket a nemzet költőjének
emlékműve előtt.

Polgár Róbert a program
kapcsán elmondta: „Számunkra
különösen fontos, hogy a ke-
resztúri gyerekek minél többet
utazhassanak, világot láthassa-
nak, magyar testvéreinkkel mi-
nél jobb és szorosabb kapcso-

Petőfi körtefáját is meglátogatták
latot építhessenek településünk
határain túl is, különösen te-
kintettel a határon túli magyar-
ságra. Hiszen a magyar kultúra
páratlanul gazdag, és rengeteg
kincset rejt, ennek megismeré-
se mindenkit gazdagabbá tesz.
Székelykeresztúr ráadásul egy
gyönyörű magyar város szám-
talan látnivalóval. Köszönjük a
meghívást és a szíves vendég-
látást. Júliusban mi leszünk a
házigazdái a Keresztúr Nevű
Települések nagy találkozójá-
nak. Tizenegy év után újra
nálunk lesz a szövetség éves
nagy gyűlése. Mi is sok-sok
meglepetéssel, gazdag prog-
ramkínálattal készülünk. A cé-
lunk az, hogy keresztúri bará-
taink megismerhessék vidé-
künk gyönyörű természeti kin-
cseit és különleges horvát-ma-
gyar kultúráját.

Keresztúri gyerekek Petőfi körtefájánál.
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Május 14-
én a helyi mű-
velődési házban
sok-sok holmi
talált gazdára:
felnőtt- és gyer-
m e k r u h á k ,
cipők, játékok,
ágyneműk, taka-
rók, edények, la-
kás-textilek – tá-
jékoztatta la-
punkat Sólyom-
váriné Szabó
Ágnes gyüleke-
zetvezető.

Farkas Szi-
lárd, a határ
menti város ve-

Adományok a letenyeieknek

zetője elmondta: továbbra is
minden lehetőséggel élni kíván-
nak a településen, melyek az
önkormányzati támogatásokon

kívül, a nehezebb sorsú helyi
családok segítségét szolgálják a
jövőben. Szívesen fogadják a
kezdeményezést.

Térítésmentesen kapták hasz-
nálatba a letenyei önkormány-
zattól határozatlan időre, de leg-
később a mentőállomás város-
ban történő működéséig a lete-
nyei mentőállomás dolgozói a

Kárpáti utcai, volt sürgősségi
háziorvosi ügyelet helyiségeit
és néhány ingóságát az élet-
mentés hatékonyabb ellátásával
összefüggő feladatok elősegíté-
se érdekében.

Térítésmentesen kapták meg

Szociális támogatásokkal kap-
csolatos ügyekről is döntött a
képviselő-testületi ülésén Lete-
nye Város Önkormányzata. A vá-
ros pályázatot nyújtott be a Bel-
ügyminisztériumhoz szociális cé-
lú tüzelő beszerzésére, s elindí-
tották saját szociális földprog-
ramjukat is. Erről Farkas Szilárd
polgármester számolt be lapunk-
nak. Mint mondotta: a Letenyei
Baromfitartási Program – amely-
nek elindításáról korábban már
beszámoltunk – maximum har-
minc nehéz szociális körülmé-
nyek között élő helyi család
támogatását teszi lehetővé. A pá-
lyázati felhívásukra 26 személy
nyújtotta be kérelmét, ebből egy
fő nem felelt meg a feltételek-
nek, egy személy pedig időköz-
ben elhunyt. Az önkormányzat

Előtérben a szociális támogatások
a beérkezett igényekről zárt
ülésen tárgyalt, s döntésük értel-
mében mind a 24 jogosult lakos
számára biztosítják a támogatást.
Ez azt jelenti, hogy az érintett
családok 25-25 növendék barom-
fit, illetve húsz kilogramm tá-
pot kapnak térítésmentesen. A
feltételeknek meg nem felelő
személy támogatását pedig Far-
kas Szilárd polgármester finan-
szírozta saját költségére. A szo-
ciális tüzelő programról annyit
mondott a határ menti város
polgármestere: 200 köbméter
tűzifa beszerzéséhez kérnek tá-
mogatást a Belügyminisztéri-
umtól. Amennyiben igényüket
pozitívan bírálják el, az szintén
a helyi lakosok életvitelét se-
gítheti elő – mondta Farkas
Szilárd.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Ha elolvasta, adja tovább!

Dél-Zala MurahídDél-Zala Murahíd


